
Рішення 

разової спеціалізованої вченої ради  

про присудження ступеня доктора філософії 

 

Здобувач ступеня доктора філософії Кметюк Дмитро, 1997 року 

народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2021 році Державний 

заклад «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» за 

спеціальністю Фізична культура і спорт, працює викладачем кафедри фізичного 

виховання, спеціальної фізичної підготовки і спорту в Харківському 

національному університеті Повітряних Сил імені Івана Кожедуба, Міністерство 

оборони України, м. Харків, виконав акредитовану освітньо-наукову програму 

«Фізична культура і спорт». 

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом Харківської державної 

академії фізичної культури Міністерства освіти і науки України, м. Харків від 

«26» червня 2025 року № 130, у складі: 

Голови разової 

спеціалізованої вченої 

ради - 

Олег Ольховий, доктор наук з фізичного виховання та 

спорту, професор, проректор з науково-педагогічної 

роботи, професор кафедри теорії та методики 

фізичного виховання, Харківська державна академія 

фізичної культури 

Рецензента -                      Максим Мішин, кандидат наук з фізичного виховання 

і спорту, доцент, доцент кафедри олімпійського і 

професійного спорту, Харківська державна академія 

фізичної культури 
Офіційних опонентів - Олександр Томенко, доктор наук з фізичного 

виховання та спорту, професор, професор кафедри 

теорії та методики фізичної культури, Сумський 

державний педагогічний університет імені 

А.С. Макаренка 

Олег Чернявський, кандидат педагогічних наук, 

начальник кафедри соціально-гуманітарних та 

фундаментальних дисциплін інституту Військово-

Морських Сил, Національний університет «Одеська 

морська академія» 

Ігор Лотоцький, доктор філософії в галузі знань 01 

Освіта/Педагогіка, старший викладач кафедри 

фізичного виховання, спеціальної фізичної 

підготовки і спорту, Національна академія 

сухопутних військ імені гетьмана Петра 

Сагайдачного, 
на засіданні «27» серпня 2025 року прийняла рішення про присудження ступеня 

доктора філософії з галузі знань 01 Освіта / Педагогіка Дмитру Кметюку на 

підставі публічного захисту дисертації «Удосконалення річного тренувального 

процесу курсантів-спортсменів з військового п’ятиборства до плавання з 

перешкодами» за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт. 

Дисертацію виконано у Харківській державній академії фізичної культури, 

Міністерство освіти і науки України, м. Харків. 



Науковий керівник: Андрій Кийко, кандидат наук з фізичного виховання 

та спорту, Харківська державна академія фізичної культури, доцент кафедри 

олімпійського та професійного спорту. 

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, який є 

завершеною, самостійною роботою, що містить науково обґрунтовані 

результати, актуальність, наукову новизну, теоретичне та практичне значення 

і відповідає п.6 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування 

рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової 

установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 №44 (зі змінами). 

Виконана державною мовою та відповідає встановленим вимогам щодо 

оформлення дисертації (наказ Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017 

№40). 

Здобувач має 7 наукових публікацій, з яких 3 статті у наукових фахових 

виданнях України, 4 публікації у збірниках та матеріалах конференцій. 

1. Кметюк ДІ, Кийко АС. Роль показників енергетичної ефективності 

кровообігу як провідних критеріїв оцінки функціонального стану спортсменів з 

військового п’ятиборства під час плавання з перешкодами. Педагогічна 

Академія: наукові записки, 2024;13. https://pedagogical-

academy.com/index.php/journal/article/view/461 DOI: 

https://doi.org/10.5281/zenodo.15646634  Особистий внесок здобувача полягає в 

постановці завдань, проведенні експериментальних досліджень, їх 

інтерпретації та формуванні висновків. Особистий внесок Кийка А.С. полягає 

в узагальненні отриманих результатів дослідження. 

2. Кметюк ДІ, Кийко АС. Вплив поєднання нііті-тренувань з вправами 

на розвиток емоційної компетентності на фізіолого-функціональний стан 

плавця-багатоборця. Педагогічна Академія: наукові записки. 2025;15. 

https://pedagogical-academy.com/index.php/journal/article/view/628 DOI: 

https://doi.org/10.5281/  Особистий внесок здобувача полягає в постановці 

завдань, проведенні експериментальних досліджень, їх інтерпретації та 

формуванні висновків. Особистий внесок Кийка А.С. полягає в узагальненні 

отриманих результатів дослідження. 

3. Кметюк ДІ, Кийко АС. Вплив поєднання нііt-тренувань з вправами 

на розвиток емоційної компетентності на психо-функціональний стан плавця-

багатоборця. Педагогічна Академія: наукові записки. 2025;17. 

https://pedagogical-academy.com/index.php/journal/article/view/828 DOI: 

https://doi.org/10.5281/zenodo.15655393 Особистий внесок здобувача полягає в 

постановці завдань, проведенні експериментальних досліджень, їх 

інтерпретації та формуванні висновків. Особистий внесок Кийка А.С. полягає 

в узагальненні отриманих результатів дослідження. 

У дискусії взяли участь голова, рецензент, офіційні опоненти, інші 

присутні: 

– Максим Мішин, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент, 

доцент кафедри олімпійського і професійного спорту, Харківська державна 

академія фізичної культури, оцінка позитивна, зауважень немає; 

– Олександр Томенко, доктор наук з фізичного виховання та спорту, 

професор, професор кафедри теорії та методики фізичної культури, Сумський 




